

本时代 新征程
请牢记“双城”建设新使命

2018年度工作会议召开之后,开发区各部门认真学习贯彻会议精神,积极研究部署下一步工作任务。2018年是贯彻十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,更是开发区实施“三大战略”、改变发展面貌重中之重的一年。各部门以新气象迈进新时代,以新作为开启新征程,全力打造“下沙科技城”和“下沙新城”,开创开发区全面转型发展新局面。

各部门贯彻落实2018年度工作会议精神(二)

立足实际,践行新要求,体现新作为

组织部、人社局:统一认识,形成合力,提供坚强的组织人社保障

组织部、人社局第一时间召开专题会议,围绕“肯定新成绩,切实增强发展信心”、“贯彻新理念,奋力推进‘双城’建设”、“体现新作为,坚决打赢六大硬仗”、“践行新要求,充分展现铁军形象”等主题进行学习分享和解读剖析。

会议对全体干部提出三点要求,一是要进一步增强发展信心,认真学习党工委、管委会对当前开发区发展形势的判断,保持清醒认识,切实把思想和行动统一到全力打造“双城”的工作部署和工作要求上来。

二是要按照推进“双城”建设的工作要求,用“打硬仗”的工作态度,做好新一年的组织人社工作。三是要在推进“双城”建设和坚决打赢六场硬仗中争当排头兵,要从党员、干部、人才各方面提供高质量的服务保障工作,要按照高素质、专业化的要求深化各方面学习,切实提高综合素质,加强党风廉政建设,发挥示范带头作用。全局上下统一认识,形成合力,为推进“双城”建设和打赢六场硬仗提供坚强的组织人社保障。

本报记者 朱燕

政法委:集中全部精力和思想投身“双城”建设

政法委召开专题会议,传达学习开发区年度工作会议精神,提出三点要求:一是坚持“学”字为先,切实把全体干部的思想和行动统一到党工委、管委会的决策部署上来,结合本职实际,明确今年的工作重点和主要任务目标。二是坚持“干”字为重,以深化基层治理“四个平台”建设为重点,全面推进社会治理工作;要以攻坚省市挂牌涉稳项目处置为突破口,全力促进社会稳定工作;要以开展扫黑除恶专项斗争为抓手,全力推动社会治安防控工作;要

以开展各行各业创平安为载体,加强行业治理、源头治理、系统治理,提升平安建设实效;要以深化司法体制改革为契机,探索司法行政社会化服务工作;要以人民为中心的发展思想为指导,全力提升服务保障水平。三是坚持“清”字为要,全力加强政法机关队伍建设,围绕清正、清明、清廉要求,着力加强领导班子建设、强化党员身份教育,加强纪律作风建设,努力打造一支政治过硬、本领高强、清正廉洁的政法队伍。

本报记者 杨渐

建设局:攻坚六大任务,争当六大硬仗主力军

2月5日下午,建设局组织召开会议,传达贯彻开发区2018年年度工作会议精神。

会议要求,各科室要对标六大硬仗,结合自身职责进行全面梳理,细化任务、排出节点、抓好落实。随后各科室负责人结合报告精神,对照六大硬仗,重点汇报了2018年度的工作计划安排,各分管领导围绕条线工作,对2018年的工作任务进行具体部署。

对于下一步贯彻落实会议精神,建设局明确2018年六大任务:一是围绕中心,在项目推进上

凝心聚力;二是聚焦主业,在工程管理上精耕细作;三是净化市场,在行业监管上重拳出击;四是提升环境,在污染治理上铁腕倒逼;五是关注民生,在安居保障上精准发力;六是紧盯难点,在破难攻坚上体现作为。

此外,会议还要求全局上下特别是科以上领导干部要从这六方面着力,攻坚克难、凝心聚力、振奋精神、拼搏实干,为共同推进开发区打造“双城”建设作出应有的贡献。

本报记者 汤晓燕

总工会:围绕中心,担当有为,引领全区职工当好“双城”建设主力军

总工会召开全体工作人员专题学习会,要求大家贯彻落实会议精神,关键要在行动上见真功,要紧紧围绕中心,谋划工会工作;要善于把握机遇,推进工会工作;要落实全面从严治党,持之以恒抓好工会组织和工会干部队伍建设。

会议强调,全区工会组织和工会干部必须做到四个统一:一是必须坚持服务大局和服务职工相统一。工会工作必须立足党政所想、企业所需、职工所盼,树立服务的理念,秉持奉献的精神去开展工作。二是必须坚持突出重点和普惠覆盖相统一。开发区创新大提速引来一大批高端人才、环境大提升对志愿者队伍建设提出了新要求,改革大深化为下一步推进群团改革和工会换届提出了

新任务,这些都需要更加突出需求导向,加强调查研究,精准开展工作,朝着服务对象全覆盖、服务内容全覆盖、服务时间全天候的方向去努力。三是必须坚持内强素质和外树形象相统一。全区工会组织和工会干部一定要积极争取党建带工建带,善于通过与企业、党政在思想上合心、工作上合力、行动上合拍来赢得支持,获得为职工服务的更多资源。四是必须坚持传承接续与改革创新相统一。面对新形势新任务,惟有在继承中创新、在创新中发展。要不断探索服务职工群众的新机制、新路径、新方法,擦亮蓝领成才、创新在一线这样的“老字号”,创建一些“新品牌”,从而跟上时代节拍、勇立发展潮头。

本报记者 朱燕

下沙街道劳动人事争议调解委员会 获评省基层调解优秀单位

近日,下沙街道劳动人事争议调解委员会被省劳动人事争议仲裁委员会授予“2017年度全省劳动人事争议基层调解优秀单位”。

一直以来,下沙街道劳动人事争议调解委员会紧紧围绕“公平正义、阳光仲裁”的工作理念,积极创新工作机制,切实提高案件质量,不断改善提升服务水平。2017年处理劳动人事争议调解案件共计432起,涉及金额600余万元,调解成功372起,调解成功率达87%以上。主要涉及劳动者工资、社保、经济补偿金、加班费、双倍工资、提成、高温费、解除劳动合同证明等。下沙街道劳动人事争议调解委员会以对当事人负责的态度,公正处理每一起劳动人事争议调解案件,打造优质服务,树立基层调解威信。

本报记者 汤晓燕
通讯员 潘建伟

杭州举行创业系“金球奖”盛典 和达高科和星普乐士 双双获奖

2018杭州创业系“金球奖”盛典日前在杭州洲际酒店举行。活动中,几位重量级创业大咖现场分享创业经验、分析行业发展趋势,还为“2017年度众创加速器”称号进行颁奖,十余家科技产业服务平台获得奖项,开发区和达高科孵化器、星普乐士创客空间也位列其中。

“星普乐士”创客空间2015年底在下沙成立,专注于为移动互联网、物联网及文创产业企业创业者提供创投对接、创业项目孵化、创业培训等全方位创业服务,为创业者打造一个完整的“绿色创业生态系统”。

和达高科孵化器则是开发区直属的国有创新创业平台,承担了开发区促进科技创新与提升创业服务的重要任务,2017年培育各级高新技术企业49家,市级研发中心2家,省创业创新大赛冠军企业2家;引进培育各类人才16人。在2018年,和达高科孵化器将着力发展与区域相关的产业孵化、产业服务、产业投资等全方位产业链,为企业发展提供强有力的保障。

本报记者 林雨晨